049,

Konstrukcje stalowe » Antykorozja * Roboty elektryczne * Obrébka

Piaskinr 2

S P

Zestawienie nr 1 dotyczace postepowania przetargowego nr 180/D/2019/MA.

RAMB Sp. z o.0.

97- 400 Belchatéw, skr. poczt. 106

W ofercie prosimy podaé termin realizacji poszczegdlnych pozyciji.
Dostawca materiatu zobowigzany jest o dostarczanie dokumentdéw jakosciowych wraz z dostawa.

widrowa * Roboty budowlano-remontowe

Tabelanr 1
. : Jednostka
Lp. Nazwa materialu Wymagana ilos¢ miary
1 | CEOWNIK C80 S235 (80x40x3) 480,00 kg
2 [ KATOWNIK 30X30X3 G/W 150,00 kg
3 | KATOWNIK 40X40X4 G/W 250,00 kg
4 | RURA STALOWA 108X4 25,00 m
5 | RURA STALOWA 76,1X3,2 25,00 m
Tabela nr 2
Lp. Nazwa materiatu Wymagana ilo§¢ chr!oslka
miary
1 | CZUJNIK BOCIAN-2U/M 1,00 szt
2 | CZUJNIK INDUKCYJNY ICZD8CP PNP A1L 24V DC STYK NC; M18 15,00 szt
3 | CZUJNIK TEMP.TP-952-1-PT100 (CZAKI NA ZEWNATRZ) 1,00 szt
4 CZUJNIK TEMP. TOP-PZKBM-23-1XPT100-B-6-1.4571 - M20X1,5-100-4P-L4TDS-5000-W + 200 szt
PUSZKA KF0404G ’ z
5 CZUJNIK TEMP. TOP-PZKBM-24-1XPT100-B-11-200-1.4571 - M20X1,5-100-4P-L4 TDS-5000- 200 ¢
W + PUSZKA KF0404G ; sz
6 CZUJNIK TEMP. TOP-PZKBM-23-1XPT100-B-6- 1.4571 - M12X1,5-100-4P-L4TDS-5000-W + 100 asi
PUSZKA KF0404G )
7 | DLAWIK BDE-21 GUMA 40,00 szt
8 | DLAWICA ASM 20 HENSEL 38,00 szt
9 | DLAWICA ASM 25 HENSEL 38,00 szt
10 | DRABINA LGSS 100-50F 6M ELPUK 16,00 szt
11 | ZMYWACZ WEICON CELANER SPRAY S 11202500 (OPK = 5L) 4,00 szt
12 | ENKODER OCD-DPC1B-1213-S06S-H3P FRABA 2,00 szt
13 | ERICO tACZNIK CR28' 300,00 szt
14 | ERICO tACZNIK CR37' 500,00 szt
15 [ ERICO tACZNIK CR48' 500,00 szt
16 | ERICO ZACISK €20 336100' 1 000,00 szt
17 | ERICO ZACISK C30 336110' 300,00 szt
18 GNIAZDO WTYK. 63A XG1 (BALS typ 5100633P) KOPMLETNE wg rys. nr 137/1, 137/2 str. 148, 1.00 kol
149 Z DASZKIEM (rys. nr 16) + GRAWERKA XG1 - (60X40mm) ' p
19 GNIAZDO WTYK. 125A XG2 (BALS typ 5100632P) KOMPLETNE wg rys. nr 138/1, 138/2 str. 100 kol
150, 151 Z DASZKIEM (rys. nr 17) + GRAWERKA XG2 - (60X40mm) ' p
Stronalz?7



20 | GNIAZDO WTYK. 160A XG3 KOMPLETNE wg rys. nr 139/1,139/2 str. 152, 153 Z DASZKIEM 1,00 kpl

(rys. nr 18) + GRAWERKA XG3 - (60X40mm)

GNIAZDO WTYK. 32A XG5 Z DASZKIEM (rys. nr 20) - 3P+N+PE Z WYLACZNIKIEM |
21 | BLOKADA MECHANICZNA NR 16045, 400V, IP67, PROD. BALS + GRAWERKA XG5 - 1,00 kpl

(60X40mm)
22 | KONCOWKA HI 1/10 100SZT 10,00 opk
23 | KONCOWKA TUL.HI 10/12 OP=100SZT 3,00 opk
24 | KONCOWKA HI 1,5/12 100SZT 30,00 opk
25 | KONCOWKA HI 2,5/12 100SZT 15,00 opk
26 | KONCOWKA KOI 10/6 100SZT 1,00 opk
27 | KONCOWKA KOI 10/8 100SZT 1,00 opk
28 | KONCOWKA KOI 16/10 100SZT 1,00 opk
29 | KONCOWKA KOI 2,5/4 100SZT 2,00 opk
30 | KONCOWKA KOI 2,5/6 100SZT 5,00 opk
31 | KONCOWKA KOI 2,5/8 100SZT 2,00 opk
32 | KONCOWKA KOI 4/6 100 SZT 2,00 opk
33 | KONCOWKA KOI 6/6 100SZT 4,00 opk
34 | KONCOWKA KOI 6/8 100SZT 4,00 opk
35 | KONCOWKA KOR 16/10 100SZT 1,00 opk
36 | KONCOWKA KOR 25/10 50SZT 1,00 opk
37 | KONCOWKA KOR 35/10 50SZT 1,00 opk
38 | KONCOWKA KOR 35/12 50SZT 1,00 opk
39 | KONCOWKA KOR 50/10 100SZT 50,00 szt
40 | KONCOWKA KOR 70/10 50SZT 3,00 opk
41 | KONCOWKA KOR 70/12 50SZT 2,00 opk
42 | KLEJ LOCTITE 454 20G 5,00 szt
43 | KONCOWKA N/RURE PG21 PCV 1400,00 szt
44 | KONCOWKA N/RURE PG29 PCV 860,00 szt
45 | KONCOWKA N/RURE PG36 PCV 800,00 szt
46 | KORYTKO KABLOWE ELPUK RIS 60-10F 3000mm 20,00 szt
47 | KORYTKO KABLOWE ELPUK RIS 60-15F 3000mm 5,00 szt
48 | KONSTRUKCJA STU 50-06F ELPUK 3000M 20,00 szt
49 | KSZTALTKA OCHRONNA KABLA KSR 50 ELPUK 100,00 szt
50 | KSZTALTOWNIK U14F 44/6000 ELPUK 6000mm 10,00 szt
51 | LACZNIK DRABINKI LGV 100F ELPUK 50,00 szt

Strona2z7



52 | LACZNIK KORYTKA KABLOWEGO ELPUK RIV 60F (z zaciskiem mocujgcym KLR) 160,00 kpl
53 | LACZNIK DRABINKI LGVH 100F ELPUK 8,00 szt
54 | LACZNIK KRANCOWY PBM1 E14 PZ11 4,00 szt
55 [LACZNIK KRZYWK. 4G10-91-PK-R014+2 DLAWICE OD DOtLU DP11H 2,00 szt
56 | LACZNIK 4G25-92-PK APATOR 2,00 szt
57 | LACZNIK GS 7 80 SHORE A ROTEX 2,00 szt
58 [ LUK PIONOWY DRABINY LVB 50-60F ELPUK 8,00 szt
59 [ LUK DRABINY LAB 50-60F ELPUK POZIOMY 6,00 szt
60 | MIERNIK FMU90-R12CA132AA2A + FDU91-EG8AA 1,00 kpl
61 | NOSEK BN 60-10F ELPUK 8,00 szt
62 | NOSEK BN 60-15F ELPUK 4,00 szt
63 [ NOSEK BN 100-50F ELPUK 4,00 szt
64 | LAMPA ULICZNA LED 80w BL000998-ECO KWB 3000K (PROD. GREEN ENERGY) 40,00 szt
65 | PIASTA GS 7 AL-H L=7 2.0 6(H7) ROTEX 4,00 szt
66 | POLKA WSPORCZA U-141F ELPUK 50,00 szt
67 | POLKA WSPORCZA U-142F ELPUK 30,00 szt
68 | PREPARAT ZINC SPRAY WEICON 11000400 5,00 szt
69 | KSB PROFIL OCHRONNY KRAWEDZ| ELPUK (OPAKOWANIE OK. 25-30m) 1,00 szt
70 | PROJEKTOR QFV 415 (Z ZAROWKA R7S 500W) PHILIPS 1,00 szt
71 | PRZETWOR.WAGOWY PW1-S-5 PROD. CZAH | ZEG 2,00 szt
72 | PRZYCISK PPOZ SP22 WC-11N 1,00 szt
73 | RURA STALPANCERKA PG21 OC 3m 225,00 szt
74 [ RURA STALPANCERKA PG29 OC 3m 142,00 szt
75 | RURA STALPANCERKA PG36 OC 3m 143,00 szt
76 | SONDA PODSYPANIA FTC53 24vDC ENDRESS HAUSER 2,00 szt
77 | SRUBA ZACISKOWA 10X20 300,00 szt
78 | SRUBA ZACISKOWA 8X16 200,00 szt
79 | TASMA IZOLACYJNA BISHOP 963 10,00 szt
80 | TASMA IZOLACYJNA 25X20 CZARNA 15,00 szt
81 | TASMA IZOLACYJNA 25X20 NIEBIESKA 15,00 szt
82 | TASMA IZOLACYJNA 25X20 ZOLTA 15,00 szt
83 | TASMA IZOLACYJNA 25X20 ZOLTO-ZIELONA 10,00 szt
84 | TASMA KABLOWA TKUV 12/3 100SZT ERGOM STANDARD CZARNA 30,00 op
Strona3z7



85 | TASMA KABLOWA TKUV 40/5 100SZT 30,00 op
86 | TASMA KABLOWA TKUV 70/8 100SZT ERGOM STANDARD CZARNA 10,00 op
87 | TASMA SCOTCH 13 15,00 szt
88 | TASMA SCOTCH 23 30,00 szt
89 | TASMA SCOTCH 33 15,00 szt
90 [ UCHWYT KABL.K44 ELPUK (0,25 OPAKOWANIA) 0,25 opk
91 | UCHWYT KABLOWY K48 AC-IW ELPUK 200,00 kpl
92 | UCHWYT KABLOWY K48 HB-IW ELPUK 70,00 szt
93 | UCHWYT KABLOWY K56 AC-IW ELPUK 100,00 kpl
94 | UCHWYT KABLOWY K56 HB-IW ELPUK 100,00 szt
95 | WKRET WFS 42X16 1000SZT 2,00 op
96 | WYLACZNIK LHPE-10/2-R2 RAL 1004 ZOLTY - ZAM SERVIS 6,00 szt
97 | WYLACZNIK WRZECIONOWY WK-5W 1,00 szt
Tabelanr 3
¢ : Jednostka
Lp. Nazwa materiatu Wymagana ilo$¢ miary
1 | GUBT 102 BREAKOUT CABLES 2X62,5/125-OM1 ($wiatlow6d) 475,00 m
2 | INDUSTRAL ETHERNET FLEX SF/UPT PVC CATSE 4-PAROWY 20,00 m
3 | PLASKOWNIK 30X3 G/W 63,00 kg
4 | PRZEWOD 2YSLGCGOU 2X2X1 m 978,00 m
5 | PRZEWOD 6XV1830-0PH10 SIEMENS 35,00 m
6 | PRZEWOD HO7RN-F 12X1,5 ONPD 0,28 km
7 | PRZEWOD HO7RN-F 16X1,5MM2 5,00 m
8 | PRZEWOD HO7RN-F 18X2,5MM2 350,00 m
9 | PRZEWOD HO7RN-F 24X1,5 5,00 m
10 | PRZEWOD HO7RN-F 3X1,5 750V ONPD 2 385,00 m
11 | PRZEWOD HO7RN-F 3X10MM2 180,00 m
12 | PRZEWOD HO7RN-F 3X2,5MM2 110,00 m
13 | PRZEWOD HO7RN-F 4X1,5MM2 399,00 m
14 | PRZEWOD HO7RN-F 4G2,5MM2 200,00 m
15 | PRZEWOD HO7RN-F 4X4 ONPD 260,00 m
16 | PRZEWOD HO7RN-F 5G1,5 240,00 m
17 | PRZEWOD HO7RN-F 5X10MM2 100,00 m
18 | PRZEWOD HO7RN-F 6X1,5MM2 20,00 m
19 | PRZEWOD HO7RN-F 7X1,5MM2 10,00 m
20 | PRZEWOD LGYzo 1X10 100,00 m
21 | PRZEWOD LGYzo 1X2,5 100,00 m
22 | PRZEWOD LGYzo 1X4 200,00 m
23 | PRZEWOD LGYzo 1X50 50,00 m
24 | PRZEWOD LGYzo 1X6 100,00 m
25 | PRZEWOD ONG 4X10MM2 70,00 m
26 | PRZEWOD ONG 4X2,5MM2 523,00 m
27 | PRZEWOD ONG 4X6MM2 55,00 m

Stronadz7



ALK,

28 | PRZEWOD ONGC-G 3X25+3X16/3 ZN-95/MP-13-K-101 25,00 m
29 | ONGC-G 3X50+3X25/3 1KV PRZEWOD 25,00 m
30 | PRZEWOD ONGC-G 3X70+3X25/3 ZN-95/MP-13-K-101 486,00 m
31 | ONGCEKGZ-G 6KV/10KV 3X25+3X16/3 190,00 m
32 | PRZEWOD YSLYKONYN-G 9X1,5+1,5 210,00 m
Tabela nr 4
Lp. Nazwa materiatu Wymagana ilo§¢ JEdn.OSlka
miary
KABINA OPERATORA WRAZ Z PULPITEM STEROWNICZYM XA5 (SXA5, X20) WG RYS. NR
1 | 80-81/6 STR. 83-89 ORAZ ZESTAWIENIA MATERIALOW (STR. 12-16, 24) - (KABINA 1,00 kpl
OPERATORA RYS. NR 103 str. 118; SKRZYNKA X20 RYS. NR 104, 105 str. 119, 120)
2 | MOCOWANIE D/PODESTU/BALUSTRADY RYS. NR 102 STR. 116 40,00 szt
3 | MOCOWANIE LAMPY UCHWYT RYS. STR. 117 40,00 szt
4 | PRZYCISK E1S2-9 EFM1.1-Wb-1 (BIALY) Z DASZKIEM BIALYM - e
WG RYS. STR. 144 + GRAWERKI E152-E1S9 (30X20mm) - P
5 |PRZYCISK P1ST EFM1.1-Wg-1 (ZOLTY) Z DASZKIEM ZOLTYM i -
WG RYS. STR. 144 + GRAWERKI P1ST1-P1ST9 (30X20mm) : p
ZESTAW PRZYCISKOW A0S, P1SS Z DASZKIEM CZERWONO-ZOLTYM WG RYS. STR. 111
6 | ORAZ WG RYS. NR 116 STR.127, | RYS. NR 128 STR.139 + GRAWERKI - AOS2-A0S5 | A0OS8- 34,00 kpl
A0S37 (30X20mm) ORAZ P1SS2-P1S8S5 | P1SS8-P1SS37 (30X20mm)
7 | PRZYCISK ROP 4001H Z DASZKIEM wg rys. nr 13 3,00 kpl
8 | ROZGALEZNIK (PUSZKA) KF9045 Z DASZKIEM HENSEL wg rys. nr 7 15,00 kpl
ROZGALEZNIK (PUSZKA) KF9085 Z DASZKIEM HENSEL wg rys. nr 6 4,00 kpl
10 | ROZDZ. XRR WG. RYS, NR 120-124 STR. 131-134 KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYM + i -
GRAWERKA (60X40mm) - 8
11 | SKRZYNKA XPS1 KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYM WG RYS. 119 STR. 130 + e ol
GRAWERKA (60X40mm) ' P
1o | SKRZYNKA XPS2 KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYM WG RYS. 127 STR. 138 + il ol
GRAWERKA (60X40mm) : B
13 | SKRZYNKA DEBLOKADY KRZYWOBIEZNOSC| XK1, XKR, XK2 Z DASZKIEM ZIELONYM WG i )
RYS. NR 88 STR. 100 + GRAWERKI (60X40mm) ' 8z
14 | SKRZYNKA LACZENIOWA S(G) KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYM i e
WG RYS. NR 140 STR. 154 + GRAWERKA St (G)-(60X40mm) ' p
15 | SKRZYNKA XBK KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYM WG RYS. NR 98 STR. 110+ - -
GRAWERKA (60X40mm) - p
16 | SKRZYNKA XRL WG. RAMB KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYM WG RYS. NR 125 STR. - t
136 + GRAWERKA (60X40mm) : 2
17 | SKRZYNKA XRLS WG. RAMB KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYM WG RYS. NR 125 STR. - ;
136 + GRAWERKA {60X40mm) ' 82
18 | SKRZYNKA SXN KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYM WG RYS. NR 87 STR. 99 + - -
GRAWERKA (60X40mm) ' P
19 | SKRZYNKA XH KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYM WG RYS. NR 89 STR. 98 + _— o
GRAWERKA (60X40mm) - P
SKRZYNKI XAO+XP1 (POLACZONE ZE SOBA) KOMPLETNE Z DASZKIEM CZERWONO-
20 | ZOLTYM (obudowa 2 x MI 80101) WG RYS. NR 92, 95-97 5,00 kpl
STR. 104, 107-109 (XAO1-XAO5, XP11-XP15) + GRAWERKI (60X40mm)
51 | SKRZYNKA XO KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYM —_— =
WG RYS. NR 92-94 str. 104-106 (XO1-XO5) + GRAWERKI (60X40mm) g p
27 | SKRZYNKA XOT KOMPLETNA Z DASZKAMI ZIELONYMI 300 ol
WG RYS. NR 89-91 str. 101-103 (XOT1, XOT2, XOT3) + GRAWERKI (60X40mm) ' P
23 | SKRZYNKA XOTO KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYMI - -
WG RYS. NR 89-90 str. 101-102 + GRAWERKA (60X40mm) . p
54 | SKRZYNKA XOZ KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYM AT -
WG RYS. NR 89, 91 STR. 101, 103 + GRAWERKA (60X40mm) , p
o5 | SKRZYNKA XRL1, XRE2 WG. RAMB KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYM WGRYS. NR 126 — o
STR. 137 + GRAWERKI (60X40mm) '
Strona5z7



-

2 SKRZYNKA XRBJ WG. RAMB KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYM WG RYS. NR 126 STR. 1.00 sak
137 + GRAWERKA (60X40mm) !
27 SKRZYNKA XA3 KOMPLETNA WG RYS. NR 77-78/3 STR. 75-78 ZGODNA Z ZESTAWIENIEM 1.00 kol
MATERIALOW STR. 4-7 + GRAWERKA (60X40mm) ' P
28 SKRZYNKA XA4 KOMPLETNA WG RYS. NR 79-79/3 STR. 79-82 ZGODNA Z ZESTAWIENIEM 1.00 i
MATERIALOW STR. 8-11+ GRAWERKA (60X40mm) : P
og | SKRZYNKA XA6 KOMPLETNA WG RYS. NR 82-83/2 STR. 90-92 ZGODNA Z ZESTAWIENIEM 100 kol
MATERIALOW STR. 17-20+ GRAWERKA (60X40mm) ' P
30 SKRZYNKA XAR KOMPLETNA WG RYS. NR 85-85/4 STR. 93-97 ZGODNA Z ZESTAWIENIEM 100 kol
MATERIALOW STR. 21-24 + GRAWERKA (60X40mm) ' P
31 SKRZYNKA STEROWNICZA XS (WYK. 1) KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYM WG RYS. 400 kol
NR 130, 134 STR. 141, 145 + GRAWERKI - XS1, XS4, XS6, XS8 - (60X40mm) ! P
32 SKRZYNKA STEROWNICZA XS (WYK. 2) KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYM WG RYS. 300 kol
NR 131, 135 STR. 142, 146 + GRAWERKI - XS2, XS5, XS7 - (60X40mm) : P
33 SKRZYNKA STEROWNICZA XS (WYK. 3) KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYM WG RYS. 200 st
NR 132, 136 STR. 143, 147 + GRAWERKI XS3, XS9 - (60X40mm) '
SKRZYNKA XSZ KOMPLETNA Z DASZKIEM ZIELONYM WG RYS. STR. 155 + GRAWERKA
34 1,00 kpl
(60X40mm)
35 [ WYSIEGNIK OSWIETLENIOWY WG RYS. NR 102 STR. 116 40,00 kpl
WYSIEGNIK SYGNALIZACJI OSTRZEGAWCZEJ KOMPLETNY (mocowanie do podestu i
36 | balustrady, puszki, oprawa, buczki) 2,00 kpl
WG RYS. NR 100 STR. 112-113
WYSIEGNIK SYGNALIZACJI POZARU KOPMLETNY (mocowanie do podestu i balustrady,
37 | puszka i lampa ostrzegawcza z uchwytem, dwie syreny z podstawg) WG RYS. NR 101 STR. 114- 1,00 kpl
115
38 | WZMACNIACZ W-11N Z DASZKIEM WG RYS. NR 10 2,00 kpl
Tabelanr5
Lp. Nazwa materiatu Wymagana ilo$¢ Je;inllzi;ka
1 | NAKRETKA M10 OC 20,00 kg
2 | NAKRETKA M5 OC 5,00 kg
3 | NAKRETKA M6 OC 10,00 kg
4 [ NAKRETKA M8 OC 15,00 kg
5 | PODKtLADKA SPR. FI 10 OC 10,00 kg
6 | PODKLADKA SPR. F16 OC 10,00 kg
7 | PODKLADKA ZW FI 10 OC 15,00 kg
8 | PODKLADKA ZW FI 6 OC 12,00 kg
9 | PODKLADKA ZW FI 8 OC 12,00 kg
10 | SRUBA M10X40 OC 14,00 kg
11 | SRUBA M10X70 OC 14,00 kg
12 | SRUBA M5X16 OC 8,00 kg
13 | SRUBA M5X20 OC. 8,00 kg
14 [ SRUBA M5X30 OC 8,00 kg
15 | SRUBA M6X16 OC. 14,00 kg
16 | SRUBA MBX20 OC. 8,00 kg
17 | SRUBA MBX30 OC. 8,00 kg
18 | SRUBA M8X16 OC 15,00 kg
19 | SRUBA M8X20 OC. 13,00 kg
20 | SRUBA M8X30 OC 13,00 kg
21 | ZLACZKA BUDOWLANA M10' OC 5,00 kg
22 | ZLACZKA BUDOWLANA M8' OC 5,00 kg
Stronabz7



e

0

Tabelanré6

Lp. Nazwa materiatu Wymagana ilo$é JEd".(’Stka
miary
1 ZAWIESIE GUMOWE 500x45x11 Z TRZEMA PRZEKtADKAMI SZNUROWYMIWG RYS. 117 84.00 a5
POZ. 4 - BESTGUM i
UWAGA: Materiaty wg rysunkdéw beda odbierane komisyjnie wraz z Dziatem Kontroli Jako$ci
Strona727



4

R -



